

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1624

11-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിലെ കോക്കനട്ട് പാർക്ക്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. പി. രാമകൃഷ്ണൻ		ശ്രീ. പി. പ്രസാദ് (കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിൽ കൂത്താളി കൃഷിഫാമിനോടനുബന്ധിച്ച് ഒരു കോക്കനട്ട് പാർക്ക് രൂപീകരിക്കുന്നതിന് കിഫ്ബി വഴി 11.37 കോടി രൂപയുടെ ധനകാര്യ അനുമതി ലഭിച്ചതിൽ എന്തെല്ലാം തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കിഫ്ബിയുടെ ധനസഹായത്തോടെ കേരളത്തിൽ 5 അഗ്രോ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 100.13 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു. അതിലൊന്നാണ് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൂത്താളി കൃഷി ഫാമിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്ക്. ടി കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്കിനു 20 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>അഗ്രോ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിൾ (SPV) ആയി കേരള അഗ്രോ ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോർപ്പറേഷനെയാണ് (KAICO) ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ടി സ്ഥാപനം DPR തയ്യാറാക്കി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രോജക്ട് കിഫ്ബിയുടെ പരിഗണനയിലാണ്.</p> <p>നിലവിൽ അഗ്രോ പാർക്കുകളുടെ നിർവ്വഹണ ചുമതല രൂപീകൃതമായ കേരള അഗ്രോ ബിസിനസ് കമ്പനി (കാബ്കോ) യിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.</p>
(ബി)	<p>പദ്ധതി നടത്തിപ്പിന് ഏത് ഏജൻസിയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്;</p>	(ബി)	<p>കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കിഫ്ബിയുടെ ധനസഹായത്തോടെ കേരളത്തിൽ 5 അഗ്രോ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 100.13 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു. അതിലൊന്നാണ് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൂത്താളി കൃഷി ഫാമിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്ക്. ടി കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്കിനു 20 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>അഗ്രോ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിൾ (SPV) ആയി കേരള അഗ്രോ ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോർപ്പറേഷനെയാണ് (KAICO) ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ടി സ്ഥാപനം DPR തയ്യാറാക്കി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി</p>

		<p>സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രോജക്ട് കിഫ്ബിയുടെ പരിഗണനയിലാണ്.</p> <p>നിലവിൽ അഗ്രോ പാർക്കുകളുടെ നിർവ്വഹണ ചുമതല രൂപീകൃതമായ കേരള അഗ്രോ ബിസിനസ് കമ്പനി (കാബ്കോ) യിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.</p>
(സി)	<p>പദ്ധതിയുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കിഫ്ബിയുടെ ധനസഹായത്തോടെ കേരളത്തിൽ 5 അഗ്രോ പാർക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി 100.13 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു.</p> <p>അതിലൊന്നാണ് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ കൂത്താളി കൃഷി ഫാമിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്ക്. ടി കോക്കനട്ട് അഗ്രോ പാർക്കിനു 20 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>അഗ്രോ പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിൾ (SPV) ആയി കേരള അഗ്രോ ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോർപ്പറേഷനാണ് (KAICO) ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ടി സ്ഥാപനം DPR തയ്യാറാക്കി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രോജക്ട് കിഫ്ബിയുടെ പരിഗണനയിലാണ്.</p> <p>നിലവിൽ അഗ്രോ പാർക്കുകളുടെ നിർവ്വഹണ ചുമതല രൂപീകൃതമായ കേരള അഗ്രോ ബിസിനസ് കമ്പനി (കാബ്കോ) യിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ